

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Петровой-Шатохиной Татьяны Рудольфовны на тему: «Развитие инновационно-инвестиционного потенциала скотоводства Амурской области», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (1.2. Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами – АПК и сельское хозяйство)

Диссертационное исследование Петровой-Шатохиной Т.Р. посвящено актуальному вопросу – разработке концептуальных положений, методических и практических рекомендаций по развитию потенциала скотоводства в Амурской области на инновационной основе. Его целью является развитие новых подходов к решению задач, отражающих логику исследования.

С целью совершенствования методов и алгоритмов управления сложными организационно-техническими системами автором систематизированы организационно-экономические особенности скотоводства, определяющие специфику развития его инновационно-инвестиционного потенциала; определены факторы, сдерживающие развитие скотоводства в регионе; обоснована и предложена концепция развития скотоводства в Амурской области на долгосрочную перспективу; обоснованы на основе экономико-математической модели рациональные схемы размещения молочных кооперативов в пределах отдельного муниципального района.

Постановка задач для достижения цели исследования, их сложность говорит о высокой научной подготовленности соискателя.

Исходя из содержания автореферата, задачи исследований, поставленные автором, решены в полном объеме, цель успешно достигнута.

Работа Петровой-Шатохиной Т.Р. выполнена на высоком научно-методическом и теоретическом уровне, а также имеет практическую направленность.

Однако необходимо отметить и выявленные недостатки: 1) в автореферате не затронута проблема конкурентоспособности продукции отраслей скотоводства с учетом специфики Амурской области как приграничной территории; 2) не ясно, давалась ли оценка уровня развития инновационно-инвестиционного потенциала скотоводства Белогорского района и как это учитывалось при проведении прогнозных расчетов.

Однако высказанные замечания не оказывают существенного влияния на положительную оценку проведенного исследования и не снижают его значимости.

Считаю, что диссертационная работа Петровой-Шатохиной Татьяны Рудольфовны соответствует критериям, установленным Положением о присуждении ученых степеней, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство).

доцент кафедры «Бухгалтерский учет, анализ и аудит»
ФГБОУ ВО Орловского государственного университета
экономики и торговли
д.э.н., доцент

Контактная информация:
Елена Александровна Боброва

Адрес: 302028 г.Орел, ул. Октябрьская, д.12

Телефон: 8-920-087-37-35

e-mail: bobrova77@bk.ru

Е.А. Боброва

ПОД ПИСЬ

ЗАВЕРЯЮ.

НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ
КАДРОВ ОРЛА



Е.А. Боброва